Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 1   
Задача 1. Дорога между пунктами А и В состоит из подъема и спуска, а ее длина равна 19 км. Пешеход прошел путь из А в В за 5 часов. Время его движения на спуске составило 4 часа. С какой скоростью пешеход шел на спуске, если скорость его движения на подъеме меньше скорости движения на спуске на 1 км/ч?
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	Подъём
	 

	 
	 

	Спуск
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________

ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача 2. Числитель обыкновенной дроби на 4 меньше ее знаменателя. Если к числителю этой дроби прибавить 19, а к знаменателю 28, то она увеличится на [image: http://festival.1september.ru/articles/571941/Image358.gif]. Найдите эту дробь.
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Числитель

	Знаменатель

	Дробь


	Первая дробь
	 
	 
	 

	Вторая дробь
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________

Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 2   
Задача 1. Автобус – экспресс отправился от автовокзала в аэропорт, находящийся на расстоянии 40 км. Через 10 минут вслед за автобусом выехал опоздавший пассажир на такси. Скорость такси на 20 км/ч больше скорости автобуса. Найти скорость автобуса и скорость такси, если в аэропорт они прибыли одновременно.
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	Автобус-экспресс
	 
           
	 
	 

	Такси
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________

ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача 2.  Автобус проехал половину 240 км трассы по расписанию. На середине пути он сделал остановку на 20 минут, и чтобы приехать в конечный пункт вовремя, увеличил скорость на 4 км/ч. Найдите первоначальную  скорость       автобуса.
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	

	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)
	Путь
S (км)

	Первая половина трассы
	 
	 
	 

	Оставшийся путь
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью(решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________
Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 1   
Задача 1. Расстояние 700 км экспресс проходит на 4 часа быстрее товарного поезда, так как его скорость больше скорости товарного поезда на 20 км/ч. Определите скорость каждого из поездов, если известно, что они движутся с постоянной скоростью без остановок.
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	Экспресс
	 
           
	 
	 

	Товарный поезд
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________


ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача 2.  Автобус проехал половину 240 км трассы по расписанию. На середине пути он сделал остановку на 20 минут, и чтобы приехать в конечный пункт вовремя, увеличил скорость на 4 км/ч. Найдите первоначальную  скорость       автобуса.
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	

	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)
	Путь
S (км)

	Первая половина трассы
	 
	 
	 

	Оставшийся путь
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________

Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 6   
  Задача1. [image: ]
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	Автобус
	 
           
	 
	 

	Легковая машина
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________


ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача2. [image: ]
 
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	

	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)
	Путь
S (км)

	Первый велосипедист
	 
	 
	 

	Второй велосипедист
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________

Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 5   
         Задача 1. Мотоциклист проехал от села до озера 60 км. На обратном пути он уменьшил скорость на 10 км/ч поэтому израсходовал времени на 0,3 ч больше. Сколько времени затратил мотоциклист на обратный путь?
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	От села до озера
	 
           
	 
	 

	Обратный путь
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________


ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача 2. На участке пути длиной 300 км поезд увеличил скорость на 10 км/ч, в результате чего прибыл на конечную станцию на 1 час раньше, чем планировалось по расписанию. С какой скоростью должен был идти поезд по расписанию?
 
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	

	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)
	Путь
S (км)

	По расписанию
	 
	 
	 

	На самом деле
(фактически)
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________

Тема: Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций                  
Карточка-задание 1   
Задача 1. Автобус – экспресс отправился от автовокзала в аэропорт, находящийся на расстоянии 40 км. Через 10 минут вслед за автобусом выехал опоздавший пассажир на такси. Скорость такси на 20 км/ч больше скорости автобуса. Найти скорость автобуса и скорость такси, если в аэропорт они прибыли одновременно.
Задача 1. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	 
	Путь
S (км)
	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)

	Автобус-экспресс
	 
           
	 
	 

	Такси
	 

	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:_____________


ФИ _____________________________________
Класс_________________ Дата______________          
Задача 2. На участке пути длиной 300 км поезд увеличил скорость на 10 км/ч, в результате чего прибыл на конечную станцию на 1 час раньше, чем планировалось по расписанию. С какой скоростью должен был идти поезд по расписанию?
 
Задача 2. Решение.
1 этап. Составление математической модели.                   
	

	Скорость
V (км/ч)
	Время
t (ч)
	Путь
S (км)

	Первая половина трассы
	 
	 
	 

	Оставшийся путь
	 
	 
	 





Получили рациональное уравнение:

2 этап. Работа с математической моделью (решение рационального уравнения)










3 этап. Ответ на вопрос задачи. (Сопоставление полученных корней уравнения с реальной ситуацией задачи. Выбор ответа.)
Ответ:______________

Оценка:___________________________
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s ropona M 5 ropos N, Raxopsmmiics Ha pacerosmiy 120 Ky
or N, Buexan asrobyc. UYepes 1 4 Beex 3a HUM BHeXana fer-
KOBA# MALINHA, CKOPOCTS KOTODOIi Ha 20 KM/4 GOTblIe cKOPO-
i apToGyca. Haitzure cxopocts aproSyca u Jerkosoi Mami-
HBI, €CITH OHM NPUOHLIH B rOPOA N OAHOBPEMEHHO.
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M3 ABYX OYHKTOB, PACCTOSMHE ME3AY KOTODHIMH 24 Ka, Bhr-
eXaun KaBCTpe'y ADYT ADYTY ABA BeNIOCHIIENNCTA. CKOPOCTS TIep-
50r0, KoTOpBi Bhiexan HA 20 MUK PAHbII BTOPOFO, HA 6 Ky/%
MemBIIIe CKOPOCTH BTOPOTO. BCTPETIUIHCH BETOCHIENMCTH! Ha
cepenune myrn. Hajinure CKOPOCTS KaIOTO BexocuTeHCTa.




